## DOBLONECUADOR S.A.

Av. Florencia Astudillo s/n y Alfonso Cordero, Edif. Câmara de Industrias Piso 5 Of. 503 RUC: 1791988965001 Teléfono (07) 2797090

Machala, 22 de Marzo del 2019

Señores.

MIEMBROS DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA DOBLONECUADOR S.A.

Presente.-

ASUNTO: INFORME DE GERENTE A LOS SEÑORES SOCIOS DE LA COMPAÑÍA DOBLONECUADOR S.A. CORRESPONDIENTE AL PERIODO ECONOMICO DEL AÑO 2018

De acuerdo a lo previsto en la Ley de Compañías en su artículo 126, me permito presentar ante ustedes lo siguiente: Estados financieros con sus respectivos anexos del Ejercicio Económico del Año 2018.

DOBLONECUADOR S.A. se constituyó con fecha 28 de abril del 2005, dentro de su actividad económica principal está la Explotación Minera. En el presente 2018 en el que se encuentra realizando estas actividades ha mejorado la estructura administrativa y operativa que nos permita tener fluidez de información contable para tomar decisiones que conlleven a mejorar la situación financiera de la misma.

En este año de labores obtuvimos utilidad durante el periodo en referencia y lo que concierne a los aspectos administrativos, laborales y legales, la empresa ha continuado desenvolviéndose en un ámbito normal, lo que nos permite conservar las fuentes de trabajo existentes con la estructura administrativa y operativa requerida para tener una fluidez de información confiable

Mi gestión como Gerente General se ha dado siempre en base a las leyes, reglamentos, resoluciones, estatutos y demás disposiciones de la Junta General de Socios.

Antes de concluir, me permito agradecer a todos quienes conforman parte de DOBLONECUADOR S.A. por la confianza, el apoyo y la firme convicción demostrada, actitudes importantes para la continuidad de mi gestión.

Atentamente,

Sr. Miguel Angel Coronel Jimenez

C.C. 1103457352

GERENTE GENERAL DOBLONECUADOR S.A.